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Κυκλοφορούν φήμες ότι τα παιδιά της Β
 
είναι αστέρια… Εγώ δεν πιστεύω τις φήμες… Είμαι σίγουρος πως αποκλείεται να λύσετε αυτές τις εξισώσεις! Σας προκαλώ λοιπόν…
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Χμ… Μπορεί να λύσατε τις προσθέσεις αλλά αποκλείεται να λύσετε και τις αφαιρέσεις!
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Ε μα εσείς 
δεν τρώγεστε. Τις λύσατε όλες… Π
ρέπει να το παραδεχτώ, είστε ξεφτέρια στα Μαθηματικά τελικά!!!
)
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Όνομα:……………………………………………
…………………………………………………  Τάξη:…………………
)
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Είμαι βέβαιος ότι τα πιο κάτω προβλήματα δεν θα τα λύσετε με τίποτα!!!
)


1. [image: http://t0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcSww5Vr9Gosc8F5bX8clSgSbz2Yj9b9eYop-_dZSbMhbrFgfj40]Η Αλεξάνδρα κρατούσε 13 σεντ και αγόρασε ένα μολύβι που στοίχιζε 7 σεντ. Πόσα σεντ της έμειναν;
Μαθηματική πρόταση:……………………………………………………………………………………………………… 
Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………………

2. Ο Σπύρος κρατάει 8 βόλους και ο Κωνσταντίνος 9. Πόσους βόλους έχουν και οι δύο μαζί;
Μαθηματική πρόταση:………………………………………………………………………………………………………
Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………………
[image: http://3.bp.blogspot.com/_9sW4Ykd71hA/S7y8BQ_fAzI/AAAAAAAACFE/3ZXvluaZ2Zo/s320/birthday_clipart_27_1.gif]
3. Στα γενέθλια του Παναγιώτη κόψαμε την τούρτα σε 17 κομμάτια. Έμειναν 8 κομμάτια. Πόσα κομμάτια τούρτα φάγαμε; 
Μαθηματική πρόταση:………………………………………………………………………………………………………
Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………………

4. Στην αυλή του σχολείου είναι μαζεμένα 8 παιδιά. Θέλουν να παίξουν ένα παιχνίδι που παίζεται με 16 παιδιά. Πόσα παιδιά χρειάζονται ακόμα για να μπορούν να παίξουν το παιχνίδι;
[image: http://t0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcRz_NgO0NJoC-l9Yrdxf2cuQZNnhMMNCOKHc_FMizh6vaTv26hs]Μαθηματική πρόταση:………………………………………………………………………………………………………
Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………………

5. Η Ιουλιανή είναι 7 χρονών. Ο αδελφός της είναι 8 χρόνια μεγαλύτερος. Πόσων χρονών είναι ο αδερφός της Ιουλιανής ;
Μαθηματική πρόταση:………………………………………………………………………………………………………
[image: C:\Users\ANTRI\Desktop\Untitled5.png]Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………………
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